
VÁLASZTÁSI INFORMÁCIÓK 

Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. június 9-ére tűzte ki az Európai Parlament tagjainak és 

a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját.  

A választási eljárásban használatos nyomtatványok elérhetőek a 

 www.valasztas.hu/europai-parlamenti-valasztasok1   valamint a  

www.valasztas.hu/helyi-onkormanyzati-valasztasok1 

internetes aloldalakon. 

Az idei választások különlegessége, hogy a június 9-i voksoláson egy napon, közös eljárásban 

kerülnek megválasztásra az európai parlamenti képviselők, az önkormányzati képviselők és 

polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői. Az öt évvel ezelőtt 

megválasztott, jelenleg is hivatalban lévő önkormányzati képviselők és településvezetők 

megbízatása nem szűnik meg a mostani választással, az 2024. október 1-jéig tart. 

A választással kapcsolatos legfontosabb határnapok a következők: 

A választópolgárok számára 2024. április 4-étől válik elérhetővé a választásokkal kapcsolatos 

kérelmek benyújtása, úgy mint átjelentkezési kérelem, mozgóurna iránti kérelem, továbbá az 

EP-választás tekintetében külképviseleti szavazás iránti kérelem. 

Az EP-, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választás kampánya 2024. április 20-án 

kezdődik meg. A jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől a naptól 

kezdve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat. Ezen a napon a Helyi Választási 

Iroda 8.00-16.00 óráig ügyeletet tart, annak érdekében, hogy az ajánlóíveket átadja az igénylők 

részére. Ajánlóívet igényelni az A4 formanyomtatvány kitöltésével lehet.  Győrladamér 

községben az egyéni listás jelölt állításhoz szükséges ajánlások száma: 15 fő, míg a 

polgármesterjelölt állításhoz szükséges ajánlások száma: 45 fő. 

Az európai uniós állampolgárok 2024. május 24-én 16 óráig kérhetik felvételüket a 

névjegyzékbe, amennyiben az Európai Parlament magyar képviselőire szeretnének szavazni. 

A magukat a 13 magyarországi nemzetiség valamelyikéhez tartozónak valló választópolgárok 

2024. május 31-én 16 óráig kérhetik felvételüket a nemzetiségi névjegyzékbe, hogy 

szavazhassanak a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán. 

Azok a magyar állampolgárok, akik sem Magyarországon, sem az Európai Unió más 

tagállamában nem rendelkeznek lakcímmel, legkésőbb 2024. május 15-én 16 óráig kérhetik 

névjegyzékbe vételüket, és sikeres regisztrációjukat követően levélben szavazhatnak. 

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható a 

https://www.valasztas.hu/ugyintezes internetes aloldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési 

meghatalmazott útján bármelyik helyi választási irodában. 
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